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Слід звернути увагу, що «наповнення» конкретної конкурентної стратегії залежить від 

пріоритетності тієї чи іншої конкурентної переваги або їх комбінацій, за рахунок яких 

керівництво банку планує ефективно позиціонувати його на ринку. Наприклад, концентрація 

уваги на лідерстві продукту, операційному вдосконаленні або ефективній взаємодії із 

споживачем обумовлює необхідність удосконалення відповідних внутрішніх бізнес-процесів 

банку. У свою чергу для впровадження тієї чи іншої стратегії розробляються та 

деталізуються відповідні заходи та програми робіт у визначених напрямках [1].  

Таким чином, із урахуванням розглянутого зв’язку між рівнем 

конкурентоспроможності банку, його конкурентною позицією та стратегією зроблено такі 

висновки: за умови низького рівня конкурентоспроможності банк позиціонує себе як 

послідовник та реалізує стратегію пошуку нових конкурентних переваг; середнього рівня 

конкурентоспроможності – як претендент на лідерство із стратегією посилення існуючих 

конкурентних переваг та пошуку нових; високого рівня конкурентоспроможності – як 

ринковий лідер зі стратегією збереження конкурентних переваг. 

Література: 

1. Чмутова І. М. Збалансована система показників як інструмент визначення та 

реалізації конкурентної стратегії банку / І. М. Чмутова, О. С. Безродна // Теоретичні та 

прикладні аспекти підвищення конкурентоспроможності підприємств: кол. моногр. у 4-х т./ 

за ред. О. А. Паршиной. – Дніпропетровськ : Герда, 2013. – Т. 3 – С. 7-22. 
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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СТРАХУВАННЯ 

ЖИТТЯ В УКРАЇНІ 

Страхування життя має велике соціально-політичне значення, оскільки поєднує в собі 

можливість для громадян одержати страховий захист від ризиків, що існують, та накопичити 

кошти, спрямовуючи їх на заощадження, а не на споживання [4]. Перевагою при наданні 

послуг зі страхування життя для суспільства в цілому є сприяння зменшенню соціальної 

напруги та навантаження на бюджетну систему країни [5]. Однак в Україні незначний попит 

потенційних споживачів на даний страховий продукт. Тому виникає необхідність виявлення 

проблем, що існують на вітчизняному ринку страхування життя. 
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Згідно з Законом України «Про страхування» під страхуванням життя розуміють вид 

особистого страхування який передбачає обов’язок страховика здійснити страхову виплату 

згідно з договором страхування у разі смерті застрахованої особи, а також, якщо це 

передбачено договором страхування, у разі дожиття застрахованої особи до закінчення 

строку дії договору страхування та (або) досягнення застрахованою особою визначеного 

договором віку [1]. 

Страхування життя відрізняється від ризикових видів страхування певними 

особливостями: страхування життя дає змогу отримати застрахованим особам чи їхнім 

сім’ям матеріальну допомогу у вигляді грошової компенсації й не передбачає відшкодування 

заподіяних матеріальних збитків; договори страхування життя мають накопичувальний 

характер; страховик, який концентрує страхові внески протягом тривалого часу, щоб 

зацікавити страхувальника в укладанні угоди, включає до розрахунку страхового тарифу і 

гарантовану страхувальнику доходність, причиною появи якої є прибуток від інвестиційної 

діяльності страховика [5]. 

Головними проблемами розвитку ринку страхування життя в Україні є: високий 

рівень недовіри до страхових компаній громадян через невдалий досвід та 

непоінформованість останніх про можливість заощадження коштів та захищеність їх від 

несприятливих випадків (втрати здоров’я та доходу) в майбутньому; нестійкість 

національної валюти, інфляції, низький рівень доходів при значних обсягах споживчих 

витрат населення та політична нестабільність [2]. 

Важливим чинником для розвитку страхування життя є рівень життя і заробітної 

плати населення. Формування добровільного ринку страхування життя в розвинутих країнах 

почався із заробітної платні на рівні $500 на місяць. Якщо середньомісячна зарплата 

громадян становить менше зазначеної суми, то масового страхування життя не 

відбуватиметься. В Україні цей показник тільки недавно як досяг $200 [4]. 

Отже, становлення ринку страхування життя в нашій країні та подальший його 

успішний розвиток залежить від: розширення переліку страхових послуг, підвищення їхньої 

конкурентоспроможності, удосконалення порядку оподаткування страхової діяльності 

відповідних компаній та подальшої інтеграції України у міжнародні структури, 

співвідношення між обов’язковим і добровільним страхуванням, залучення ринку 

страхування життя до вирішення найважливіших питань соціального страхування [3]. 

Таким чином, враховуючи те, що страхування життя в Україні може стати 

інструментом соціального захисту та потужним засобом нагромадження коштів для 

інвестування в народне господарство, створення умов для його активного розвитку є 

важливою складовою політики держави. 
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АКТУАЛЬНІСТЬ СТРАХУВАННЯ ПІД ЧАС COVID-19 

Страхування – це вид цивільно-правових відносин щодо захисту майнових інтересів 

фізичних осіб та юридичних осіб у разі настання певних подій (страхових випадків), 

визначених договором страхування або чинним законодавством, за рахунок грошових 

фондів, що формуються шляхом сплати фізичними особами та юридичними особами 

страхових платежів (страхових внесків, страхових премій) та доходів від розміщення коштів 

цих фондів. [2] 

Порівняно з минулими роками, Covid-19 викликав серйозні збої в роботі страхових 

компаній, так як вони займаються справами пов'язаними з ризиками, а пандемія на початку 

вважалася малоймовірною подією. Проте з пришвидшенням розповсюдження інфекційної 

хвороби, можна побачити зміни у мисленні людей щодо цінності свого життя. 

Одні зі складових впливу пандемії на страхування життя є смертність і 

довгожительство. 

Безпосереднім і очевидним страховим наслідком пандемії для компаній зі 

страхування життя стало трагічне число людських жертв, що впливають на страхування 
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